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ATA DA 1" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DA DIRETORIA DA

ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS AUDITORES DE CONTROLE EXTERNO

DOS TRIBUNAIS DE CONTAS DO BRASIL (ANTC), realizada no dia 25 de

novembro de 2013, conforme previsto no artigo 32, parágrafo único do

Estatuto, com a finalidade de deliberar sobre os itens da pauta de convocação:

1) Discussão sobre a NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL da União dos

Auditores Federais de Controle Externo (AUDITAR), que contesta os termos da

notícia e reportagem veiculadas pela ANTC no dia 7 de novembro de 2013, por

meio da qual a Associação Nacional deu ciência aos Auditores Federais de

Controle Ex1erno-ÁreaControle Externo do Tribunal de Contas da União da

manifestação da AUDITAR apresentada no Processo Administrativo TCU nO

010.357/2011-4, em que a entidade defende prática de transposição de

servidores concursados para o exercício de atividades administrativas e de

logística para o exercício das atividades finalísticas de controle externo no

Órgão de Auditoria do TCU. A matéria discutida no Processo em tela tem

elevado potencial de efeito multiplicador para outros Tribunais de Contas e

demais órgãos e entidades da Administração Pública das três esferas de

governo; 2) Aprovação para que a Presidente da ANTC represente, com

fundamento no artigo 34, inciso I do Estatuto, a Associação Nacional

extrajudicialmente, nos termos da minuta de CONTRANOTIFICAÇÃO

EXTRAJUDICIAL em anexo. Participaram da reunião virtual a presidente da

ANTC, LUCIENI PEREIRA DA SILVA, os vice-presidentes Nacional, para

Assuntos do Tribunal de Contas da União e Regionais, ANTONIO GOMES DA

SILVA FILHO, DiÓGENES CORREA VIEIRA DE FARIA, FRANCISCO JOSÉ

GOMINHO ROSA e RICARDO SILVA DE FREITAS respectivamente, a diretora

de Defesa de Controle Externo, GLORIA MARIA MEROLA DA COSTA

BASTOS, e o diretor Administrativo, JOÃO CARLOS REICHMANN MADER,

conforme votos em anexos. O diretor Jurídico e de Defesa dos Aposentados e

Pensionistas, CARNOT LEAL NOGUEIRA, não pode participar da reunião. A

reunião extraordinária também contou com a colaboração dos assessores

Jurídicos da ANTC, ROBERTO SANTOS VICTER e ODILON CAVALLARI DE

OLIVEIRA, que participaram da elaboração da CONTRANOTIFICAÇÃO

EXTRAJUDICIAL, a qual assinam. Os membros da Diretoria que participaram

da reunião extraordinária deliberaram no sentido de aprovar a representação
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extrajudicial, da Presidente da Associação Nacional, mediante apresentação de

CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL formulada e submetida à Diretoria

com vistas a responder a NOTIFICAÇÃO N° 870.663 registrada pela União dos

Auditores Federais de Controle Externo (AUDITAR) junto ao 1° Ofício de

Registro Civil das Pessoas Naturais e Jurídicas - Registro de Título e

Documentos de Brasília (Cartório Marcelo Ribas), por meio da qual a AUDITAR

pede a RETRATAÇÃO da ANTC com relação à notícia veiculada em meio

eletrônico, em 7 de novembro de 2013, visando informar a classe de Auditores

Federais de Controle Externo-Ãrea Controle Externo do Tribunal de Contas da

União (Auditores-C E) sobre a manifestação da AUDITAR no Processo

Administrativo nO010.357/2011-4, que tramita no TCU, com elevado potencial

de risco para a classe dos Auditores de Controle Externo de todo Brasil. Por

concordar com os termos da CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL, a

Diretoria também deliberou favoravelmente à representação extrajudicial da

Presidente da ANTC, com fundamento no artigo 34, inciso I do Estatuto, junto

ao 1° Ofício de Registro de Título e Documentos de Brasília, Nada mais

havendo a tratar, a presidente da ANTC deu por encerrada a reunião virtual,

agradecendo a participação de todos os membros da Diretoria e dos

assessores Jurídicos, sendo lavrada a presente Ata, cujos termos foram

previamente compartilhados virtualmente com todos os participantes da

reunião e achada conforme, foi elaborada e assinada por mim, GlÓRIA MARIA

MEROLA DA COSTA BASTOS, e assinada pela presidente da Associação

Nacional, lUCIENI PEREIRA DA SilVA, pelo Vice-Presidente da ANTC para

Assuntos do Tribunal de Contas da União, DiÓGENES CORREA VIEIRA DE

~
GL RIA MAR A MEROLA DA C. BASTOS
D' etora de Defesa de Controle Externo

FARIA. Os votos dos demais membros da Diretoria que participaram da

reunião virtual foram lavrados a termo comn reconhecida em cartório nos

respectivos domicílios, e ac m anham esta Ata, ~~•••••••• ~•••••• ~~•••• ~•••••• ~••••. C:JJ'
L~~~lh~

President
À. -f L' f4-

{ié;Ó~RR A VI~ DérARIA
Vic::ifr:s~d~nte para Assuntos do

Tribunal de Contas da União
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la REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
DIRETORIA DA ANTe - 2013

VOTO

RICARDO SILVADE FREITAS, CPF nO376.134.130-04, residente

e domiciliado na Cidade de Porto Alegre, Rua Dolores Durau, 1584, casa llS,

declaro, para fins de aprovação da Ata da 1 li Reunião Extraordinúria Virtual da

Diretoria da Associação Nacional dos Auditores de Controle Externo dos

Tribunais de Contas do Brasil (ANTC), realizada no dia 25 de novembro de

2013, conforme previsto no parágrafo único do artigo 32 do Estatuto, que

VOTO FAVORAVELl\IENTE às razões de fato e de direito que fundamentam

a CONTRANOTlFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL formulada e submetida à

Diretoria com vistas a responder a NOTIFICAÇÃO N° 870.66:1 registrada

pcla União dos Auditores Federais de Controle Externo (AUDITAR) junto ao 1°

Oflcio de Registro Ci\;l das Pessoas Naturais e Jurídicas - Registro de Título e

Doeumentos de Brasília (Cartório Marcelo Ribas), por meio da qual a AUDITAR
pede a RETRATAÇÃO da ANTC com relação à notíeia veiculada em meio

eletrônico, em 7 de novembro de 2013, com \;stas a informar a classe de

Auditores Federnis de Controle F:xtcrno - Arca Controle Externo do Tribunal de

Contas da União (Auditores - CE) sobre a manifestação da AUDITAR no

Processo Administrativo nO 01O.357/20ll-4, que tramita no TCU, com elevado

potencial de riseo para a classe dos Auditores de Controle Externo de todo

Brasil. Por concordar eom os termos da CONTRANOTIFICAÇAo

EXTRAJUDICIAL submetida à Diretoria, também VOTO favoravelmente ã

representação extrajudicial da Presidente da ANTC, com fundamento no artigo

34, inciso I do Estatuto, junto ao I" Oficio dc Registro de Titnlo e Documentos

de Brasília.
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VOTO

.IOÃO CARLOS RElCIIMANN MADER. CPF nO:m;,IH9,257-

5:\, residente e domiciliado na Cidade do Rio de .Janeiro. estado do Rio de

.Janeiro, dl'ciaro, para fins de apro\'aç"o da Ata da 1" Reunifto Extraordinária

Virtual da Din,toria da Assoeiação t\aeional dos Auditores de Controle Externo

dos Tribunais de Contas do Brasil (ANTC), realizada no dia 25 de no\'embro de

201:{. eontlJl'tne pl'l'\'isto no parúl\rafo únieo do artil\o :{2 do Estatuto, que

VOTO FAVORAVELMENTE às razões de 1:110e de direito que fundamentam

a CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRA.JUDICIAL formulada c submetida 11

Diretoria com vistas a respOIHil'r a NOTIFICAÇÃO N° 870.66:\ registrada

pela Uni,io dos Auditores Federais de Controle Externo (AUDITAR) junto ao ,0
Ofício de Registm Ci,'il das Pessoas Naturais e .Jurídieas - Registro de Título l'

Docunll'ntos de Brasília (Cartório Marcelo Ribas). por meio da qual a AUDITAR

pl'de a RETRATAÇÃO da ANTe com relação iI notícia \'l'iculada el1l I1ll'in

l'il'lrônico, em 7 dt~ nm'l'mbro de 201:{. com \'istas a informar a classe dl'

Auditorl's Federais de Controle Externo-Área Controle Externo do Tribunal dl'

Contas da Unifto (AuditOl'es-CE) sobre a manifl'staçiío da AUDITAR no Processo

Administmti\'o nO olO,:{57/2011-4, fjUl' tramita no TCU, eom e1l'\'ado potencial

dl' risco para a c1assl' dos Auditorl's de Controle Externo de todo Brasil. 1'01'

coneordar com os termos da CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRA.JUDICIAI.

submetida iI Diretoria, tambél1l VOTO fa\'orH\"e1mente iI rcpresentaçfto

l'xt rajudicial da Presidente da ANTe, com fundamento no artigo :{4, inciso I do

Estatuto. junto ao I" Ofício de Registro de Título e Documentos de Brasília,

Rio de .JallC'r ,,26 de nO\"embro de 2013,
I ~ ~

, ) ,I I\. ~
.João Carlos c 11 'nn'Madcr

Diretor Administratim-Financeiro da ANTC
I

cp; nO :{7S.IR9.2S7-53
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1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
DIRETORIA DA ANTe - 2013

VOTO

FRANCISCO .JOSÉ GOMINHO ROSA, CPF nO 307,141.094-87,

residente e domiciliado na Cidade de Recife, Rna do Futuro, n01200, apto, 2301,

declaro, para fins de aprova<:iio da Ata da 1a Reunião Extraordinária Virtual da

Diretoria da Associa<:ão Nacional dos Anditores de Controle Externo dos

Tribunais de Contas do Brasil (ANrC) , realizada no dia 25 de novembro de

2013, confonlle previsto no parágrafo único do artigo 32 do Estatuto, qne

VOTO FAVORAVELMENTE às razfles d(' fato e de direito que fundamenlam

a CONTRANOTIFICAÇÀO EXTRAJUDICIAL fOl11llllada e submetida à
DiretOl;a com ,,;stas a respouder a NOTIFICAÇÃO N° 870.663 registrada

pela União dos Auditores Fedemis de Controle F..xtemo (AUDITAR) junto ao (0

Oficio de Registro Ch'i] das Pessoas Naturais e .Jurídicas - RcgisLro de Títnlo e

Documentos de Brasilia (Cartório Marcelo Ribas), por meio da qual a AUDITAR

pede a RETRATAÇÃO da Ar-íC com relação à notícia veiculada em meio

c!ctrâni,'o, enl 7 de uO\"('lubro de 2()\;l, com ,'istas a iuformar a classe de

Auditores Federais de Controle Externo-Área Controle ExLemo do Tribunal de

Contas da União (Anditores-CE) sobre a manifestação da AUDITAR no Processo

Administrativo nO 010,,1,1)7/2011-4. que tramita uo TCU, com elevado potencial

de risco para a dasse dos Auditores de Controle Externo de todo Brasil. Por

concordar com os tenuos da CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

submetida à Dirctoria, também VOTO favoravelmente à representação

extrajndirial da Presi(~ellnnla A~TC'lolll fundamento 110 ,n1igo 34, illl'iso I do

Eôtatuto, junto ao 1° Otldo de Registl'o de Titulo e Docnlllellto:;-dc llraôília.I f I .

---r _RCdf:: ~6~~rt.ro de 201\ .j)
r"'(J..'«.A-v'_Lt.'~:-,..c._k1... '-f L'- L.-C.L t: '-..-'\..-"-

FRANCISCO .JOSEGOMINHO ROS
\ícc- Plw.ili •.'nh' Rt-gillllllllNlrd A,••••;untu do..••Tl1bill1i\!,s J(~Con)as E..•taduaioll. Dit.tl"ilal t" Municipui:. da ANTe.

, - (M)11t'/'Non]t':';~.)

U CPF nO307.14Í.094-87
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la REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
DIRETORIA DA ANTe - 2013

VOTO

A..'iTONIO GOMES DA SILVA 1'"11,110. CPF nO I~H.37I.H04-91, residente e
domiciliado na Cidade de Recife, Pernambncu, declaro, para fins de aprovação
da Ata da la Reunião Extraordinária Vil1ual da Diretoria da Associação
:-Iacional dos Auditores de Controle Externo dos Tribunais de Contas do Brasil
(A.Y[C), realizada no dia ~5 de novembro de 2013, conforme previsto nu
parágrafo único do artigo 32 do Estatuto. que VOTO I'"AVORAVEL:\'IEl'oiE
às razões de fato e de direito que fundamentam a CONTRANOTlFlCAÇÃO
EXTRAJUDICIAL formulada e submetida à Diretoria wm vislas a responder
a NOTlHCAÇÃO NU 870.663 registrada pela Uniào dos Auditores Federais
de Controle Externo (AUDITAR) jnnto ao 1° Oficio de Registro Civil das Pessoas
Naturais e ,Juridicas - Registro de Titulo e Documentos de Ilrasília (Cartório
Marcelo Ribas), por meio da qual a AUDITAR pede a RETRATAÇÃO da ANTC
com relaç,io à notícia veiculada em meio eletrônico, em 7 de novembro de 2013.
com vistas a informal' a classe de Auditores Federais de Controle Externo-A1'(~a
Controle Externo do Tribunal de Contas da União (Auditores-CE) sobre a
manifestação da AUDlTAR no Processo Administrativo nO01O.:,57/~011-4. que
tramita no TCU, com elevado potencial de risco para a classe dos Auditores de
Controle Externo de todo Ilrasil. Por concordar com os termos da
CONTRANOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL submetida a Diretoria,
também VOTO favoravelmente à representação extrajudicial da Presidente da
A,"<1'C.com fundamento no artigo :,4, inciso 1do Estatuto, junto ao 1° Ofício de
Registro de Título e Documentos de Brasília.

Recifll, 26 de novembro de 2013.. \
"

• ,<-, 7-'" <' ,. ~
\.~,.rl•.t:'1.~J ~ •••/I '....../'

A..'1TONIO GoME DA SILVA FILHO
Vice-Prcsidcntd:.iaciona! da ANTC

CPF nO 128.371.804-91
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